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 Proprietăţi tehnice bune

 Varietate constructivă şi coloristică

 Durata de viaţă îndelungată

Decizia de a achiziţiona o 
fereastră din PVC







O capodoperă în finisarea 
suprafeţelor:
VEKA SPECTRAL



O solutie pentru aşteptările riguroase.

VEKA SPECTRAL stabileşte noi standarde în
raport cu exigenţele şi cerinţele pieţei:

• Ponderea ferestrelor colorate este în 
continuă creştere.

• Diversitatea cerinţelor din perspectiva 
design‐ului şi a originalităţii proiectelor este, 
de asemenea, în creştere.

• Soluţiile propuse trebuie să răspundă unor 
doleanţe din partea clientului, cantonate la 
un nivel calitativ foarte înalt.

• Producătorii doresc un ciclu de fabricaţie 
scurt şi sustenabil din punct de vedere 
economic şi logistic.



Fascinaţie unică – inovaţie în fiecare zi

VEKA SPECTRAL le deschide producătorilor de ferestre o nouă
dimensiune estetică prin:

• o lăcuire rafinată a suprafeţelor.

• o estetică fără precedent, concretizată printr‐un aspect 
fascinant, irezistibil prin forţa pe care o transmit culorile.

• complexitatea tehnologiei de fabricaţie defineşte  
standardul de calitate VEKA.

• o rezistenţă nemaiîntâlnită la zgârieturi, precum şi la tot ce 
înseamnă acţiunea factorilor naturali externi.

• un produs destinat exclusiv partenerilor VEKA.
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atingerii



O soluţie pentru cei mai buni.

Designul VEKA  SPECTRAL  reprezintă o experienţă
care  activează simţul estetic.

• culorile selectate se desfăşoară în registrul 
ultramat

• catifelate la atingere

• au efect Anti‐Graffiti împotriva amprentelor, 
resping impurităţile şi se curăţă uşor.

• inovatia în tehnologia finisării suprafeţelor 
constă şi în diversificarea designului prin efecte 
metalice, ceea ce permite un răspuns scurt la 
toate tendinţele posibile



Întodeauna în trend.

VEKA SPECTRAL oferă nuanţe exclusive pentru clienţii cu viziune.

• Pregătim lansarea succesivă în piaţă a primelor trei culori  
definite prin eleganţă: 
anthrazit ultramatt / fenstergrau ultramatt / umbra ultramatt

• După valul de cereri venite din piaţă pentru nuanţe metalice, 
care au dezamăgit prin reflexiile slabe, VEKA SPECTRAL îşi 
revendică dreptul de soluţiona acest neajuns.

• Oferta pentru constructori, proiectanţi şi arhitecţi este 
orientată spre un design susţinut estetic şi calitativ.

• Alte culori şi variante de soluţii pentru acoperire, sunt în 
pregătire.



Siguranţă pentru decenii.

Calitatea VEKA conferă o mare rezistenţă.

• Culoarea (la vedere) şi suprafaţa (la atingere), rămân în 
permanenţă atractive.

• Procesul de lăcuire prin călire, conferă suprafeţelor tratate 
prin acest procedeu o rezistenţă sporită la zgârieturi şi 
abraziuni, precum şi la substanţele agresive din mediul 
înconjurător.

• Absorbţia redusă de căldură, conferă o mare stabilitate 
profilelor.

• Rezistenţă ridicată la schimbările de temperatură şi 
umiditate.

• Suprafeţele astfel prelucrate sunt testate coform  
procedurilor RAL.

• Întodeauna de încredere: 10 ani garanție cu privire la
rezistenţa la intemperii.



VEKA. Un partener de încredere.

VEKA SPECTRAL reprezintă o tehnologie concretizată
printr‐un produs exclusiv VEKA.

• VEKA SPECTRAL reprezintă rezultatul multor ani de 
cercetare în laboratoarele VEKA.

• VEKA deţine întodeauna controlul absolut asupra 
calităţii produselor şi a programului de livrare.

• Tehnologia este în continuă dezvoltare în ceea ce 
priveşte atât numărul culorilor, cât şi caracteristicile 
suprafeţelor.

• Un plus şi pentru mediu: produsele sunt complet 
reciclabile.

• VEKA rămâne consecventă standardelor de calitate 
ridicată şi realizării unor servicii complete.



Avantaje numeroase pentru parteneri.

În calitate de partener VEKA, beneficiile oferite prin 
programul VEKA SPECTRAL sunt numeroase:

• Puteţi oferi clienţilor finali ferestre cu un design unic din 
perspectiva suprafeţei foliate a profilului.

• Acest produs exclusiv poate contribui semnificativ la 
creşterea prin diversitate a pieţei ferestrelor dvs.

• Procesul de prelucrare nu implică modificări pe liniile de 
fabricaţie, rămânând la fel de facil si productiv în 
confecţionarea ferestrelor şi uşilor.

• Suprafeţele sunt extrem de rezistente astfel încât nu 
trebuie luate măsuri de protecţie suplimentară în procesul 
de prelucrare sau la transport.

• Satisfacţia partenerilor reprezintă un deziderat permanent 
pentru VEKA şi care va continua să îi susţină profesional, 
în toate privinţele.



Vă mulţumesc pentru atenţie!


